

各 位

会 社 名 株式会社三井 E&S

代表者名 代表取締役社長 高橋 岳之

(コード番号:7003、東証プライム)

問合せ先 経理部長 林 和雄

(TEL. 03-3544-3210)

## 子会社の吸収合併に伴う特別利益(抱合せ株式消滅差益)の発生(個別)に関するお知らせ

当社は、2022 年3月31日付「(開示事項の経過) 完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)及び商号変更に関するお知らせ」でお知らせしましたとおり、2023年4月1日付で、当社の完全子会社であった株式会社三井E&Sマシナリー(以下「MES-M」といいます。)及び株式会社三井E&Sビジネスサービス(以下「MES-B」といいます。)を吸収合併いたしました。この合併に伴い、2024年3月期個別財務諸表において、子会社の吸収合併に伴う特別利益(抱合せ株式消滅差益)を計上する予定となりましたので、お知らせいたします。

記

- 1. MES-M 及び MES-B の吸収合併に伴う特別利益(抱合せ株式消滅差益)の発生について 合併効力発生日(2023 年4月1日)において、消滅会社(MES-M 及び MES-B)から受け入れた純資産 と当社が保有していた子会社株式(抱合せ株式)の帳簿価額の差である約70億円を2024年3月期個別財 務諸表において、抱合せ株式消滅差益として特別利益に計上する予定です。
- 2. 今後の見通し

抱合せ株式消滅差益は、連結決算において消去されるため、連結損益への影響はありません。

以上